



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2006

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απαντώντας στις σημερινές δηλώσεις της κας Β. Παπανδρέου για την πρόοδο του Γ'ΚΠΣ ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας έκανε την ακόλουθη δήλωση:

Το ΠΑΣΟΚ για μια ακόμη φορά επιβεβαιώνει πως εκεί που σταματάει η κοινή λογική αρχίζει η αντιπολιτευτική σκοπιμότητα.

Όμως η αλήθεια λέγεται πάντα με απλά λόγια. Το Μάρτιο του 2004 παραλάβαμε την απορροφητικότητα του Γ' ΚΠΣ στο 21,47%. Με στοιχεία της 01.06.06 η απορροφητικότητα έχει ανέλθει στο 44%. Στοιχειώδεις γνώσεις αριθμητικής επαρκούν για να κατανοήσει κάποιος πως ότι απορρόφησε η προηγούμενη κυβέρνηση σε 50 μήνες, το πετύχαμε εμείς και με το παραπάνω, μόλις σε 26 μήνες. Αυτό σημαίνει ότι πετύχαμε τον υπερδιπλασιασμό της απορρόφησης.

Όλα τα υπόλοιπα συνιστούν λεκτικά και αριθμητικά τρυκ καθώς το ΠΑΣΟΚ επιχειρεί να αμφισβητήσει τη συστηματική δουλειά που έγινε και γίνεται για την εξασφάλιση του μέγιστου δυνατού αναπτυξιακού αποτελέσματος. Και αυτό το πράττει κάτω από το βάρος της τεράστιας ευθύνης του για την κατάσταση στην οποία παρέδωσε το Γ' ΚΠΣ.

Στο ΠΑΣΟΚ επιμένουν να «διαστρεβλώνουν την πραγματικότητα». Αντί να προσαρμόσουν τις θέσεις τους στα πραγματικά γεγονότα, επιχειρούν να προσαρμόσουν τα γεγονότα στις θέσεις τους. Αντί της αυτοκριτικής για πράξεις και παραλείψεις που κόστισαν στη χώρα, αντί της συγγνώμης που οφείλουν στον ελληνικό λαό για το χαμένο χρόνο και τις χαμένες ευκαιρίες, στο ΠΑΣΟΚ επιμένουν να παριστάνουν τις Κασσάνδρες. Δεν είναι η πρώτη φορά.

Το έκαναν και όταν δίναμε τη μάχη για τη δημοσιονομική διόρθωση και την αποτροπή της αναστολής πληρωμών του ΕΤΠΑ για τη χώρα μας με δική τους υπαιτιότητα. Δώσαμε τη μάχη με επιτυχία και οι δυσοίωνες προβλέψεις τους διαψεύστηκαν.

Το ξανάκαναν τον περασμένο Δεκέμβριο όταν δίναμε τη μάχη στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο για τις δημοσιονομικές προοπτικές της περιόδου 2007 – 2013 και έσπευδαν να προδικάσουν το αποτέλεσμα, προεξοφλώντας την αποτυχία της κυβέρνησης, επιδιόδομοι στην καταστροφολογία και στην παραγωγή μικροπολιτικής. Η Ελλάδα κατάφερε να διασφαλίσει 20,1 δις ευρώ, προς μεγάλη απογοήτευση, προφανώς, του ΠΑΣΟΚ.

Το ίδιο κάνουν και σήμερα διαστρεβλώνοντας την πραγματικότητα, επιδιόδομοι στο λαϊκισμό, τέχνη την οποία άριστα γνωρίζουν, στη δημιουργία φθηνών εντυπώσεων και προδικάζοντας απώλειες. Η μόνη βέβαιη απώλεια είναι αυτή της αξιοπιστίας τους.

Την ίδια στιγμή διατυπώνουν αιτιάσεις για δήθεν ελλιπή ενημέρωση όταν ποτέ δεν αρνηθήκαμε να δώσουμε οποιαδήποτε στοιχεία και όταν έχουμε κατ' επανάληψη απαντήσει εντός και εκτός του κοινοβουλίου για κάθε θέμα που έχει τεθεί. Φαίνεται πως είτε δεν θέλουν είτε δεν μπορούν να καταλάβουν. Γι αυτό και φτάνουν μέχρι του σημείου να κάνουν αναφορά σε «λογιστική απορρόφηση» στην οποία έχουν αναδειχθεί καθηγητές.

Εν κατακλείδι, το ΠΑΣΟΚ για άλλη μια φορά μας έδειξε τον ανεύθυνο, ανώριμο και δημαγωγικό εαυτό του. Ειλικρινά διερωτάται κανείς αν πρόκειται για αντιπολιτευτική στρατηγική που έχει ως αυτοσκοπό όχι την κατάκτηση της εξουσίας αλλά τη συνειδητή αποφυγή της.

Για περισσότερες πληροφορίες
παρακαλώ επικοινωνήστε με
κ. Δημήτριο Κασιώτη
210-3332510, 6977953712